
VYHLÁŠENÍ 4. NÁRODNÍ VÝZVY PODPROGRAMU INTER-
EUREKA LTE218 

Ministerstvo školství, mládeže a tělovýchovy ke dni 31. ledna 2018 vyhlašuje INTER-EUREKA 
LTE218 pro podávání projektů mezinárodní spolupráce ve výzkumu a vývoji –  

EUREKA 

Program INTER-EXCELLENCE LT, jeho podprogram INTER-EUREKA (LTE) je určen na podporu 
mezinárodní spolupráce malých, středních a velkých podniků, které ve své podnikatelské 
činnosti mají rovněž aktivity výzkumu a vývoje, a jejich spolupráci s univerzitami, 
výzkumnými organizacemi a centry.  Účast v projektech je podmíněna splněním pravidel 
podprogramu INTER-EUREKA (LTE).  

Projekty nemají stanoveno technologické zaměření, ale jsou především řešeny v  oblastech, 
jako jsou například komunikační a informační technologie, biotechnologie a lékařská 
technika, nové materiály, životní prostředí, doprava, energetika, automatizace a robotika a 
další. Výstupy projektů EUREKA, a tím tedy podprogramu INTER-EUREKA (LTE), musí být 
cíleny na jejich komerční využití, tj. nové inovované výrobky, nové technologie, nové služby 
a jejich rychlé uplatnění na trhu.   Maximální doba řešení projektu je 48 měsíců. 

Soutěžní lhůta je období, během kterého je možné podávat návrhy projektů a počíná dnem 
následujícím po dni vyhlášení výzvy – 1. února 2018 a končí dnem uzávěrky přijímání návrhů 
projektů – 27. března 2018 ve 23:59:59 hod. 

Návrhy projektů lze podávat pouze jako datovou zprávu prostřednictvím datové schránky 
poskytovatele vidaawt. 

 
Pro účely Programu je způsobilým uchazečem malý, střední, nebo velký podnik. V roli dalšího 
účastníka projektu mohou být také organizace pro výzkum a šíření znalostí. 

Povinnou podmínkou k podpoře projektů je, že na projektu participuje nejméně jeden 
účastník z ČR a nejméně jeden zahraniční účastník v souladu s pravidly programu EUREKA. 

Národní financující orgán (NFB), jímž je v České republice se podílí na spolufinancování 
rozpočtu podprogramu INTER-EUREKA (LTE) maximálně do výše 50%. Ostatní uznané 
náklady projektu tvoří neveřejné zdroje zajištěné uchazečem. 

Stanovení výše nepřímých nákladů se řídí finančními pravidly Horizon2020, kde se pro 
výpočet nepřímých nákladů zavádí jednotná pevná sazba financování nepřímých nákladů pro 
všechny příjemce bez ohledu na jejich právní status ve výši 25 % z přímých nákladů. 

Při návrhu projektu se doloží návrh nebo kopie již uzavřené smlouvy o účasti na řešení 
projektu. 

 

Úplné informace o výzvě v podprogramu, včetně zadávací dokumentace, jsou k dispozici 
na internetové stránce poskytovatele na adrese www.msmt.cz .   

Konkrétním zájemcům o podání návrhu projektu z FSI poskytnutou bližší informace 
pracovnice oddělení VaV FSI – ing. I.Ptáčková, CSc. a ing. M. Reinsch-Staffová. 
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